

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 408, de 26 de abril de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 30 de abril de 2021, Seção 1, página 89, na linha 3 do Anexo, onde se lê: "AGRONEGÓCIO (Tecnológico)", leia-se: "GESTÃO DO AGRONEGÓCIO (Tecnológico), conforme Nota Técnica nº 46/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201815329 e Processo SEI nº 23000.025131/2021-38).

Na Portaria nº 1.468, de 03 de dezembro de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 228, de 06 de dezembro de 2021, Seção 1, página 36, na linha 1 do Anexo, onde se lê: "FACULDADE PITÁGORAS DE TECNOLOGIA DE CONTAGEM", leia-se: "FACULDADE PITÁGORAS DE CONTAGEM" e onde se lê: "AV. TOM JOBIM, 2890, CIDADE INDUSTRIAL, CONTAGEM/MG", leia-se: "AV. BABITA CAMARGOS, 1295, UNIDADE SEDE, CIDADE INDUSTRIAL, CONTAGEM/MG", conforme Nota Técnica nº 62/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201722914 e Processo SEI nº 23000.033379/2021-72).

Na [Portaria nº 464, de 19 de novembro de 2020](#), publicada no Diário Oficial da União nº 222, de 20 de novembro de 2020, Seção 1, página 113, na linha 1 do Anexo, onde se lê: "AVENIDA MAUÁ, 2854, ZONA 01, MARINGÁ/PR", leia-se: "AVENIDA VIRGÍLIO MANÍLIA, 22260, NOVA SEDE, JARDIM OURO COLA, MARINGÁ/PR", conforme Nota Técnica nº 64/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201714309 e Processo SEI nº 23000.033232/2021-82).

Na Portaria nº 1.864, de 07 de dezembro de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 234, de 14 de dezembro de 2021, Seção 1, página 51, na linha 2 do Anexo, onde se lê: "PITÁGORAS - SISTEMA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR SOCIEDADE LTDA", leia-se: "UNIESP S.A", conforme Nota Técnica nº 63/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201917941 e Processo SEI nº 23000.033375/2021-94).

Na [Portaria nº 820, de 30 de dezembro de 2014](#), publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 02 de janeiro de 2015, Seção 1, página 26, na linha 208, do Anexo, onde se lê: "1", leia-se: "100", conforme Nota Técnica nº 60/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201420524 e Processo SEI nº 23000.033198/2021-46).

Na Portaria nº 1.457, de 03 de dezembro de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 228, de 06 de dezembro de 2021, Seção 1, página 34, na linha 2 do Anexo, onde se lê: "RUA ANFILÓQUIO PAIVA CÂMARA, 16, LAGOA NOVA, NATAL/RN", leia-se: "AVENIDA PRUDENTE DE MORAES, 4890, LAGOA, NATAL/RN", conforme Nota Técnica nº 58/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201710290 e Processo SEI nº 23000.032416/2021-25).

Na [Portaria nº 109, de 4 de fevereiro de 2021](#), publicada no Diário Oficial da União nº 25, de 05 de fevereiro de 2021, Seção 1, página 56, na linha 590 do Anexo, onde se lê: "Engenharia Ambiental (Bacharelado)", leia-se: "Engenharia Ambiental e Sanitária (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 53/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 202101978 e Processo SEI nº 23000.016777/2021-24).

Na [Portaria nº 917 de 27 de dezembro de 2018](#), publicada no Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 189, na linha 555 do Anexo, onde se lê: "Letras - Inglês (Licenciatura)", leia-se: "Letras - Português e Inglês (Licenciatura)", conforme Nota Técnica nº 56/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201828924 e Processo SEI nº 23000.018053/2021-15).

Na [Portaria nº 273 de 03 de abril de 2017](#), publicada no Diário Oficial da União nº 65, de 04 de abril de 2017, Seção 1, página 141, na linha 356 do Anexo, onde se lê: "MARKETING E PROPAGANDA (Bacharelado)", leia-se: "PUBLICIDADE E PROPAGANDA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 54/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201708279 e Processo SEI nº 23000.018054/2021-60).

Na [Portaria nº 209, de 25 de junho de 2020](#), publicada no Diário Oficial da União nº 128, de 07 de julho de 2020, Seção 1, página 94, na linha 28 Anexo, onde se

lê: "Comunicação Social - Publicidade e Propaganda", leia-se: "Publicidade e Propaganda", conforme Nota Técnica nº 59/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 202011702 e Processo SEI nº 23000.018055/2021-12).

Na [Portaria nº 208, de 25 de junho de 2020](#), publicada no Diário Oficial da União nº 128, de 07 de julho de 2020, Seção 1, página 82, na linha 150 Anexo, onde se lê: "Comunicação Social - Jornalismo (Bacharelado)", leia-se: "Jornalismo (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 65/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 202011423 e Processo SEI nº 23000.018113/2021-08).

Na [Portaria nº 208, de 25 de junho de 2020](#), publicada no Diário Oficial da União nº 128, de 07 de julho de 2020, Seção 1, página 82, na linha 161 do Anexo, onde se lê: "COMUNICAÇÃO SOCIAL - PUBLICIDADE E PROPAGANDA", leia-se: "PUBLICIDADE E PROPAGANDA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 26/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 202011432 e Processo SEI nº 23000.018115/2021-99).

Na [Portaria nº 206 de 25 de junho de 2020](#), publicada no Diário Oficial da União nº 128, de 07 de julho de 2020, Seção 1, página 58, na linha 146 do Anexo, onde se lê: "Comunicação Social - Publicidade e Propaganda", leia-se: "Publicidade e Propaganda", conforme Nota Técnica nº 55/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 202010530 e Processo SEI nº 23000.018613/2021-31).

Na Portaria nº 244, de 16 de março de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 53, de 19 de março de 2021, Seção 1, página 61, na linha 3 do Anexo, onde se lê: "RUA CONSELHEIRO MAFRA, 784, CENTRO, FLORIANÓPOLIS/SC", leia-se: "RUA SALDANHA MARINHO, SENAC SAÚDE E BELEZA, 189, CENTRO, FLORIANÓPOLIS/SC", conforme Nota Técnica nº 42/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201710715 e Processo SEI nº 23000.021858/2021-46).

Na [Portaria nº 918, de 27 de dezembro de 2018](#), publicada no Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 223, na linha 620 do Anexo, onde se lê: "CIÊNCIAS DA NATUREZA (Licenciatura)", leia-se: "CIÊNCIAS DA NATUREZA - CIÊNCIAS E QUÍMICA (Licenciatura)" e onde se lê: 80 (oitenta), leia-se:

32 (trinta e duas), conforme Nota Técnica nº 50/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201828940 e Processo SEI nº 23000.026309/2021-68).

Na [Portaria nº 918, de 27 de dezembro de 2018](#), publicada no Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 223, na linha 621 do Anexo, onde se lê: "CIÊNCIAS DA NATUREZA (Licenciatura)", leia-se: "CIÊNCIAS DA NATUREZA - CIÊNCIAS E FÍSICA (Licenciatura)" e onde se lê: 80 (oitenta), leia-se: 32 (trinta e duas), conforme Nota Técnica nº 50/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201828941 e Processo SEI nº 23000.026309/2021-68).

Na [Portaria nº 918, de 27 de dezembro de 2018](#), publicada no Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 223, na linha 619 do Anexo, onde se lê: "CIÊNCIAS DA NATUREZA (Licenciatura)", leia-se: "CIÊNCIAS DA NATUREZA - CIÊNCIAS E BIOLOGIA (Licenciatura)" e onde se lê: 80 (oitenta), leia-se: 32 (trinta e duas), conforme Nota Técnica nº 50/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201828942 e Processo SEI nº 23000.026309/2021-68).

Na [Portaria nº 1.094, de 24 de dezembro de 2015](#), publicada no Diário Oficial da União nº 247, de 28 de dezembro de 2015, Seção 1, página 47, na linha 367 do Anexo, onde se lê: "Rua Conceição, 321, Santo Antônio, São Caetano do Sul, SP", leia-se: "Rua Abrahan Lincoln, 210, Bairro Jardim América, Rio do Sul/SC", conforme Nota Técnica nº 61/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201514059 e Processo SEI nº 23000.029294/2021-90).

Na [Portaria nº 918, de 27 de dezembro de 2018](#), publicada no Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 209, na linha 197 do Anexo, onde se lê: "Estrada do Redentor Canta Galo, 5665, Rio do Sul, SC", leia-se: "Rua Abrahan Lincoln, 210, Bairro Jardim América, Rios do Sul/SC", conforme Nota Técnica nº 61/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201831999 e Processo SEI nº 23000.029294/2021-90).

Na [Portaria nº 286, de 21 de dezembro de 2012](#), publicada no Diário Oficial da União nº 249, de 27 de dezembro de 2012, Seção 1, página 21, na linha 262 do

Anexo, onde se lê: "LETRAS - INGLÊS (Licenciatura)", leia-se: "LETRAS - PORTUGUÊS E INGLÊS (Licenciatura)", conforme Nota Técnica nº 49/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201211717 e Processo SEI nº 23000.031667/2021-92).

Na [Portaria nº 1.091, de 24 de dezembro de 2015](#), publicada no Diário Oficial da União nº 249, de 30 de dezembro de 2015, Seção 1, página 32, na linha 200 do Anexo, onde se lê: "LETRAS - INGLÊS (Licenciatura)", leia-se: "LETRAS - PORTUGUÊS E INGLÊS (Licenciatura)", conforme Nota Técnica nº 49/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201513778 e Processo SEI nº 23000.031667/2021-92).

Na [Portaria nº 914, de 27 de dezembro de 2018](#), publicada no Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 153, na linha 459 do Anexo, onde se lê: "LETRAS - INGLÊS (Licenciatura)", leia-se: "LETRAS - PORTUGUÊS E INGLÊS (Licenciatura)", conforme Nota Técnica nº 49/2021/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201828539 e Processo SEI nº 23000.031667/2021-92).

(Publicação no DOU n.º 02 de 04.01.2022, Seção 1, página 36)

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.